

“十城联动”小学生学业水平联测联赛启动

TOP10权威名校专家出题评审、全省小学六年级学生均可报名

想知道,你和同城其他六年学生的差距?想不想在一次声势浩大、前所未有的大赛中开眼界、长见识、树信心?你还想知道,自己所在的教育培训机构,教育质量如何?亲们,你脑海中的这些“小疑问”,伴随一次大赛的开启,将很快会有答案!业界首创、首届河南省“十城联动”小学生学业水平联测联赛已经开始启动,快来参加吧! 郑州晚报记者 吴幸歌



联赛启动现场

签署章程,大赛启动

在省会郑州,由一家主流媒体或机构牵头主办的活动不在少数,但由两家主流媒体或多家机构共同举办的活动却不多。

12月2日下午,在河南日报报业大厦,省会11家主流教育培训机构的相关负责人在联赛章程上,郑重地签下自己的名字。这也标志着由郑州晚报、大河报、河南省民办教育研究会,携手郑州G11教育机构联袂奉献的“首届河南省‘十城联动’小学生学业水平联测联赛”正式启动。作为教育培训行业2014年年底的一大盛事,“十城联动”小学生学业水平联测联赛实属业内首创,无论是从参赛机构的品质,还是从大赛的规格和规模上讲,都在省内少见。

据悉,参与“十城联动”小学生学业水平联测联赛的11家省会主流培训机构分别为:郑州大山教育集团、河南育汇教育集团(睿源教育、独树教育、仁华教育)、郑州晨钟教育集团、郑州联大教育集团、郑州阳光教育集团、新东方教育集团、郑州西斯达外国语学校、郑州平行线培训学校、郑州中原思源辅导学校、郑州博奥培训学校、郑州市中原永兴辅导学校。

是比赛更为提升

郑州教育培训行业,经历了10年的快速发展,培训机构由家庭作坊式,逐渐形成拥有几十所分校的教育集团模式,培训机构对教育的影响力日益显著,不仅提供了大量的就业岗位,也为更多的学生提供了优质教育资源。

但高速发展的同时,市场竞争日益激烈,这种竞争带来了各家机构努力提高办学质量,不断提高服务水平,同时也出现了不择手段招生、欺诈办学的行业蛀虫。净化培训市场,加强同行业之间的沟通与交流。同时,也为学生提供一个寻找差距的平台,成为此次联赛诞生的背景。

同时,全面考查全市小学六年级学生的学习情况,激励学生学习热情,促进学生全面发展,为学生提供一个找差距、树信心、开眼界、锻炼能力的机会和平台。

十城联动,有利加强行业交流

为加强省市培训机构之间的融合与交流,进一步增强地市培训机构的办学水平、办学实力。据悉,此次活动除了在郑州开展外,还将在洛阳、开封、焦作、新乡、许昌、平顶山、商丘、安阳、濮阳共“十城”同步开展。

届时,十大地市小学六年级的学生,均可以通过这11家培训机构的分校参与其中,并通过此次联赛一比较高,十大地市的培训机构,

也可以通过这个平台寻找差距,取长补短。

“为什么说这次比赛意义非同寻常,因为它是两个‘阵营’在比赛,每一个学生的背后,都有一个教育培训机构。”组委会负责人说,通过此次联赛,学生可以对自己的有一个清楚的认识,了解自己的差距在哪里,并明确未来的努力方向;各大教育机构之间,通过这次比拼,可以相互学习,相互提高。

即日启动,小学六年级学生均可报名

据悉,首届河南省“十城联动”小学生学业水平联测联赛,以笔试为主,由省会TOP10权威名校专家出题评审,内容涵盖六年级学生所掌握的语、数、英和社会科学相关知识,从即日起正式启动。

大赛组委会不直接接收社会个人或未获得大赛报名资格的培训机构的组团报名。郑州市的学生可以到大赛组委会指定的G11机构进行报名,其他9地市学生可以在当地大山教育集团分校

和育汇教育集团睿源分校进行报名。

据了解,本次大赛不设排名,组委会不接收成绩查询和试卷分数核对,成绩出炉后,大赛组委会向参赛机构提供大赛各分数段占比数据统计,各参赛机构依据各分数段比例,进行大赛分析,找出问题、总结经验,努力提高办学水平。

六年级的小伙伴们,知己知彼的大好机会来了,还在犹豫什么,赶快报名参加吧。

■教育资讯

金水区艺术小学启动“阳光体育冬季长跑活动”

冬季来临,天气渐渐转寒。为增强学生体质,进一步推进“全国亿万学生阳光体育运动”,金水区艺术小学于12月3日举行“阳光体育冬季长跑活动”启动仪式。

启动仪式上,学校赵纪军校长发出倡议,号召全体师生一起走出教室,来到操场,每天坚持锻炼身体,让运动、健康、快乐组成丰富多彩的人生篇章。随着赵纪

军校长的一声发令枪响,拉开了冬季长跑的帷幕。同学们迎着初冬的太阳,迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号,开始了2014年冬季的第一次长跑活动。通过冬季长跑活动的举行,将带动更多同学积极投入到体育锻炼当中,促进他们养成良好的生活习惯,真正做到:每天锻炼一小时,健康学习每一天,幸福生活一辈子! 海霞

“梦想课程”在中原区回民中学“绽放”

“六七个同学一组围坐在镶嵌有平板电脑的正方形课桌旁,一个个问题引导着团队探究,一个个游戏体验着学习的乐趣,孩子们在思维的碰撞和活动的体验中感悟成长、收获知识……”这就是中原区回民中学开设的梦想课堂上课情形。

据悉,“梦想课程”总框架是

由“真爱梦想”与华东师范大学课程与教学研究所合作设计的,它作为一种独具特色的校本课程,基于“问题比答案更重要,方法比知识更重要,信任比帮助更重要”的核心理念,可帮助孩子自信、从容、有尊严地成长。目前,该校是中原区唯一开设梦想课程的中学。 李杰

金一幼开展“希望杯”课堂教学展评活动园级预赛

为进一步落实《指南》精神,不断提高教师自身业务素质和教育教学水平,促进教师的快速成长,金水区第一幼儿园开展了“希望杯”课堂教学展评活动园级预赛。李嘉慧老师执教的中班社会活动《不快乐的时候》帮助孩子自我消除消极情绪,让孩子们探索掌握不快乐的方法;李博雅老师执教的大班健康活动

之足球《搓汤圆》则以足球为载体,引导孩子体育活动中充分锻炼身体,穿上了“不怕冷的大衣”……本次“希望杯”课堂教学展评园级预赛,讲课的七位教师精心准备,课型设计囊括五大领域,活动中幼儿愉快的和老师、同伴一起游戏,体现共同游戏、共同成长的乐趣。 张勤

金水区沙口路小学改扩建工程进展顺利

昨日,记者从金水区沙口路小学了解到,作为2014年“十大实事”的一个项目,金水区沙口路小学改扩建项目进展顺利。

近日,市领导到学校工地现场,实地视察工程进展情况。金水区沙口路小学北教学楼改扩建工程为2014年市委市政府为

民办“十大实事”中小学校和幼儿园建设工程之一,改扩建后北教学楼建筑面积为5418平方米,五层框架结构,比以前增加了将近3000平方米,新教学楼配备普通教室20间,将增设录播室、多功能报告厅、舞蹈教室、音乐教室等功能室,极大改善了学校的办学条件。 张勤

七十五中感恩节举行“感恩父母”主题教育活动

近日,郑州市第七十五中学结合感恩节举行了“尊敬父母,孝敬父母,感恩父母”主题教育活动,引领学生“一事一语学感恩,大胆说出喜欢你”,让全校中学生普遍受到了一次感恩教育。

“五要五不要”感恩礼仪教育包括:要认真听取父母教导,不要乱发脾气;进出家门要和父母打招呼,不要视而不见;父母身体不

舒服时要主动问候,不要不闻不问;在吃穿用度方面要朴素节俭,不要向父母提过高要求;对力所能及的家务活动要主动去做,不要袖手旁观。“三个一”感恩教育活动包括:给父母写一封感恩的信;对父母说一句感恩的话;为父母做一件感恩的事。活动得到学生的热烈响应和家长的极大支持。 于书彦

七十六中学习十八届四中全会会议精神

为深入学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神,推动兴起学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神的热潮,郑州市第七十六中学近日召开领导班子会议,共同学习,真正把全会精神转化为加快发展的信心和动力。

法治,是中华民族法治进步的艰辛探索结果,是实现国家长治

久安的必由之路。依法治国是实现中国梦的需要,是改革开放的需要,是提高党的执政能力和执政水平的需要。据了解,为了更全面、更深刻的了解全会精神,郑州76中的校领导通过订阅共产党员微信或者易信的方式,开阔视野,不断增强贯彻落实全会精神的自觉性和坚定性,提升综合素养。 张勤

河南省“十城联动”小学生学业水平联测联赛组委会指定报名机构



(具体各机构校址及电话详见 www.jiazhangw.com)